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Nombre:

Resuelve cada ejercicio y anexa los detalles necesarios

1. Considera la transformación lineal T : R3 → R3 dada por

T (x, y, z) = (x + y + z, x + 2y + 4x, x + 3y + 9z).

Encuentra la matriz de T con respecto a la base {(1, 1, 1), (1,−1, 1), (1, 1,−1)}.

2. Para la matriz A =

2 1 1
1 2 1
1 1 2

, encuentra los eigenvalores y los correspondientes espacios

propios.

3. Sea A una matriz de tamaño n × n tal que A2 = A. Demuestra que su polinomio carac-
teŕıstico tiene la forma p(x) = (x− 1)mxn−m para alguna 0 ≤ m ≤ n.

4. Supón que B es una matriz no singular y prueba que AB es similar a BA.

5. Sea V un espacio vectorial de dimensión n, y sean T1 y T2 transformaciones lineales con
dominio V . Muestra que (T1 + T2)(V ) ⊂ T1(V ) + T2(V ). Usar ese resultado para probar
que

n + N(T1 + T2) ≥ N(T1) + N(T2).

Nota: N(·) denota la dimensión del kernel de la transformación lineal.


